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Ata da Décima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Fernando-RN, relativa ao 

quinto período ordinário da Terceira Sessão Legislativa da Décima Sexta legislatura, 

realizada no dia 18 de junho do ano de 2019. 

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove (2019), às 17h00min 

(Dezessete horas e zero minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando, Estado do 

Rio Grande do Norte, situada a Rua Capitão João Florêncio n°45, Centro, São Fernando, 

presidida pelo Vereador Welligthon Nivan de Medeiros. Na oportunidade, compareceram e 

assinaram o livro de presença os seguintes Vereadores: Maria da Guia de Medeiros, 

Gilvânia de Oliveira Araújo, Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, Abemor Fernandes 

Júnior e Rubinaldo Dantas. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. Sendo assim, autorizou o Secretário Administrativo da Câmara Municipal, o Sr. 

Matheus Henry Medeiros Lima, para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior. A ata foi lida, 

votada e aprovada. Em seguida, autorizou a Secretária da Mesa a fazer as leituras das matérias 

do dia: Requerimento nº 53/2019, de autoria da Vereadora Maria da Guia de Medeiros, 

solicitando que, quando da criação de uma nova rua na cidade de São Fernando, a mesma seja 

nomeada em homenagem ao Sr. Elísio de Araújo. Em seguida o Sr. Presidente declarou 

aberto o grande expediente, abrindo espaço para os vereadores que desejassem fazer uso da 

palavra. O Vereador Rubinaldo faz uso da palavra, trazendo um informe, tendo em vista que o 

Governo Federal determinou a isenção do ICMS na conta de energia elétrica para os 

produtores rurais, aconselhando-os a fazer um novo cadastro na Corregedoria Estadual e 

depois dirigir-se à Cosern. À parte, a Vereadora Maria da Guia convida todos a participarem 

no dia seguinte da elaboração do “PPA”, que será realizada na sede da 10ª DIREC, em Caicó, 

onde estará presente a Governadora Fátima Bezerra. Ademais, o Vereador Rubinaldo solicita 

do Sr. Prefeito Municipal o conserto do ônibus que realiza o transporte dos alunos da 

comunidade rural São Jerônimo até a zona urbana do município, visto que os mesmos estão 

sofrendo prejuízo das aulas perdidas. À parte, o Vereador Dionísio menciona os problemas de 

logística do município quanto ao transporte dos alunos que participaram do Pré-JERNS, 

relatando diversas queixas de demora para realizar o deslocamento dos mesmos. À parte, a 

Vereadora Maria da Guia salienta deve ter havido falha na comunicação entre as partes 

responsáveis, e ressalta que essa questão do transporte escolar é uma problemática no 

município já há algum tempo, incorrendo em desgaste para todos. À parte, a Vereadora 

Gilvânea questiona acerca da presença de um professor responsável pelos alunos no evento. 

Ato contínuo, o Sr. Presidente declarou aberta a ordem do dia e autorizou a Secretária da 

Mesa a fazer as leituras das matéria que foram votadas: Pedido de Informação nº 05/2019, 

aprovado por unanimidade dos edis presentes; Requerimento nº 52/2019, aprovado por 

unanimidade dos edis presentes; Requerimento nº 53/2019, aprovado por unanimidade dos 

edis presentes; Requerimento Conjunto nº 02/2019, aprovado por unanimidade dos edis 

presentes; Projeto de Resolução nº 03/2019, aprovado por unanimidade dos edis presentes. 

Não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão e o 

período ordinário, e convocou outra para o dia 07 de Agosto de 2019 às 17h. 

Eu Matheus Henry Medeiros Lima, Secretário Administrativo, redigi e digitei a 

presente ata em folhas soltas, numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a 

ser encerrada na centésima folha para encadernação, as quais encontram-se assinadas no 

cabeçalho com a assinatura........................., da qual faço uso. 


